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Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă Mehedinţi în parteneriat cu Agenţia Judeţeană 

pentru Ocuparea Forţei de Muncă Caraş Severin şi Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă 
Hunedoara derulează proiectul “Cariera e în mâinile tale”  în cadrul Programului Operaţional Sectorial 
Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, Axa prioritară 2–„ Corelarea învăţării pe tot parcursul vieţii cu 
piaţa muncii ”; Domeniul Major de Intervenţie 2.3–„ Acces şi participare la formare profesională continuă ”. 
Durata de implementare a proiectului este de 20 de luni şi se desfăşoară în perioada 01.09.2009 – 
30.04.2011. Valoarea totală a proiectului este de 1.454.969 lei din care asistenţa financiară nerambursabilă 
este de 1.347.919 lei. 

Obiectivul general  al proiectului îl constituie creşterea accesului şi a participării angajaţilor la 
programe de formare profesională continuă, în vederea obţinerii de către aceştia a unei (re)calificări 
complete, în domeniul serviciilor, asigurând în acelaşi timp atractivitate, deschidere către nevoile personale 
de dezvoltare şi nevoile mediului economic.  

Obiectivele specifice  ale proiectului sunt: facilitarea obţinerii de către 180 de angajaţi, a unei 
calificări în domeniul serviciilor, în una din meseriile bucătar, ospătar, lucrător în comerţ, ca urmare a 
parcurgerii unui program de (re)calificare, organizat de un furnizor de formare profesională autorizat; 
promovarea beneficiilor formării profesionale continue în rândul angajaţilor şi altor grupuri interesate.  

A.J.O.F.M Hunedoara a derulat prin proiectul “Cariera e în mâinile tale”  cursuri gratuite de formare 
profesională în trei meserii: “Lucr ător în comer ţ”, “Osp ătar, chelner, vânz ător în unit ăţile de 
alimenta ţie” şi “Buc ătar”. Printre rezultatele proiectului se numără, un număr de 82 de participanţi, din care 
79 sunt absolventi certificaţi. Beneficiarii formarii profesionale au dobândit un certificat de calificare 
recunoscut atât pe plan naţional cât şi internaţional. Cursurile s-au desfăşurat în oraşele Geoagiu Băi, Deva 
şi Lupeni şi s-au finalizat printr-un examen a căror promovabilitate a fost în procent de 100 %.  

La aceste cursuri au fost participat: angajaţi fără experienţă şi competenţe, muncitori necalificaţi, 
angajaţii cu un nivel scăzut de calificare sau cu calificări redundante pe piata muncii, care au dorit să se 
califice într-o meserie din domeniul serviciilor; angajaţii cu experienţă şi competenţe, dar fără o certificare a 
acestora; angajaţii calificaţi într-o meserie, care şi-au manifestat dorinţa de a se recalifica într-una din cele 
trei meserii menţionate. 

Înscrierile pentru cursurile mai sus menţionate s-au finalizat, aplicaţiile on line de pe pagina web 
www.ajofm-mh.ro/formare-meserii rămânând valabile pentru identificarea necesităţilor de formare 
profesională continuă la nivelul celor trei judeţe şi pentru eventuala continuitate a activităţii de formare 
profesională pentru alte grupuri ţintă interesate. Astfel se crează premisele unei forţe de muncă adaptată, 
flexibilă şi calificată pentru a face faţă schimbărilor continue pe piaţa muncii, în situaţia economică actuală.  

Detalii suplimentare se pot obţine la sediul AJOFM Hunedoara, Piaţa Unirii nr.2, Deva sau la telefon 
0755/999901 – Responsabil Judeţean Ana Maria Tripon. 
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